

رهبر انقلاب در دانشگاه امام حسین (ع):

در مقابل آمریکا کوتاه نمی آیم

۸
۳

موافقت مشروط سازمان
محیط زیست با انتقال آب خزر



افشین ناظمی:
حل مشکل مالکیتی
سپیدرود نیاز به عزم
استانی دارد

هشدار پلیس
امنیت اخلاقی
به مالکان خودرو

یارانه ای که دل کندن از آن سخت است

چرا میلیاردرها

از یارانه نقدی نمی گذرند

گیلان امروز - اینکه برخی معتقدند یارانه ۴۵ هزار و ۵۰۰ تومانی حقی است که باید گرفته شود و از سویی دیگر عدم تمایل برای رفتن در لیست پردرآمدها و تبعات آن، از اهم دلایلی است که موجب شده افراد با گردش مالی میلیاردی هم به قطع یارانه اعتراض کنند.

در جریان حذف یارانه افراد پردرآمد که از یک ماه پیش شروع و حدود ۷۰۰ هزار نفر از جمع یارانه بگیران کنار گذاشته شدند، وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی که مسئول شناسایی و غربالگری یارانه بگیران است، تاکید کرده بود افراد حذف شده با دقت بالایی شناسایی و پردرآمدها حذف شده اند.

با این وجود امکان اعتراض یارانه بگیران وجود داشت و در مدتی که از حذف گذشت، بررسی وضعیت معترضانی که مراجعه کرده بودند نشان داد در کنار اموال و دارایی‌هایی همچون خودرو و ملک، دارای گردش بالای مالی که به چند میلیارد در سال می‌رسد نیز هستند.

فشار افراد پردرآمد در مقابل حذف رقم ۴۵ هزار و ۵۰۰ تومان که جایی بین اموال آنها ندارد در حالی قابل تامل است که ابعاد مختلفی می‌تواند داشته باشد. در این رابطه آنچه که مسئولان در ستاد اجرای تبصره (۱۴) در رابطه با چرایی اعتراض افراد ثروتمند به حذف یارانه اعلام می‌کنند به دو نکته اصلی برمی‌گردد.

اول این که افراد پردرآمد معتقدند که یارانه مثل سایر اعضای جامعه حق آنهاست و باید برای آنها نیز پرداخت شود. از سوی دیگر بخشی به این دلیل اعتراض می‌کنند که تمایلی ندارند نام آنها در لیست پردرآمدها قرار گرفته و مشمول مالیات و سایر موارد شوند.

این در حالی است که به گفته مسئولان در جریان شناسایی یارانه بگیران حدود ۳۰۰ هزار خانوار پردرآمد شناسایی شدند که پروفایل مالیاتی نداشتند و به سازمان امور مالیاتی معرفی شده‌اند.

در همین رابطه باید یادآور شد که تا قبل از سال ۱۳۸۹ که قانون هدفمندی یارانه‌ها به مرحله اجرا درآمد خبری از پرداخت یارانه‌های نقدی

نی بود و کسی هم متقاضی آن نشده بود، اما بنا را در دولت نهم گذاشتند که یارانه نقدی با ثبت نام افراد متقاضی پرداخت شود که در آن زمان افراد ثروتمند و یا نیازمند هر یک برای دریافت یارانه ثبت نام کردند و دولت نیز بدون این که غربالگری بین نیازمند یا غیرنیازمند داشته باشد دست به پرداخت یارانه همگانی زد و حدود ۱۰ سال است که رقم ۴۵ هزار و ۵۰۰ تومان به جمع کثیری از خانواده‌های ایرانی که به بیش از ۷۸ میلیون نفر می‌رسد پرداخت می‌شود.

به گزارش ایسنا، در حالی نوع پرداخت یارانه نقدی و توزیع همگانی آن برخلاف قانون هدفمندی یارانه‌ها است که در این سال‌ها برخی مسئولان به ویژه در دولت نهم و دهم و یا در کنار آن افرادی دیگر بر این تاکید داشتند که یارانه حق مردم است و به نوعی توزیع پول نفت را در جامعه و ایجاد عدالت بین مردم می‌دانستند و اینگونه القا کردند که باید یارانه برای همه پرداخت شود، حق آنهاست و حتی ظرفیت افزایش نیز دارد.

در این شرایط در سال‌های گذشته هرگاه کارشناسان نحوه پرداخت یارانه نقدی را مورد انتقاد قرار دادند و از دولت‌ها خواستند آن را اصلاح کنند و یا خود دولت مایل به این مهم بود، نگرانی از واکنش‌های اجتماعی مانع از آن شد که غربالگری یارانه بگیران اتفاق بیفتد.

البته در کنار این موضوع یک مورد دیگر وجود دارد که قابل بررسی است و آن اینکه در بین برخی این نظر وجود دارد که اگر یارانه ما قطع شود مشخص نیست کجا خرج می‌شود، پس بهتر که در اختیار خودمان باشد.

در این رابطه باید گفت که منابعی که طی این سال‌ها برای پرداخت یارانه نقدی توزیع شده همواره بیش از سهم قانونی برای پرداخت یارانه نقدی و غیر نقدی بین خانوارها بوده و دولت‌ها به دلیل پرداخت همگانی نتوانستند سهم سایر بخش‌ها از جمله تولید بهداشت را بپردازند و در حال حاضر اگر حذفی صورت گرفته و منابعی ایجاد شود مصارف آن در قانون وجود دارد و باید به آن سمت سوق داده شود.

رئیس سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری:

سالانه ۲۰۰ هزار هکتار از منابع طبیعی کشور تخریب می‌شود

در سال‌های گذشته از نهالستان‌ها به خوبی برای تولید نهال استفاده نشده اما امیدواریم امسال از ظرفیت کامل این مراکز استفاده بهینه صورت گیرد.

رئیس سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور از اختصاص ۱۵ هزار میلیارد ریال اعتبار از محل صندوق توسعه ملی برای اجرای طرح‌های آبخیزداری در سال جاری اشاره کرد و گفت: حدود پنج هزار میلیارد ریال از ردیف‌های اعتباری نیز برای اجرای این طرح‌ها در نظر گرفته شده است.

آقای بی بیان اینکه بخشی از این طرح‌ها افتتاح و برخی دیگر تا دهه فجر به بهره‌برداری می‌رسد، یادآور شد: در حوزه کارهای آبخیزداری، بیولوژیکی، مکانیکی و بیومکانیکی بیش از ۲۰ هزار میلیارد ریال در حال هزینه کرد است. وی در ادامه به جدید برای اجرای طرح کاداستر در مناطق مختلف کشور اشاره کرد و افزود: از عرصه ۱۳۵ میلیون هکتاری منابع طبیعی، ۶۰ میلیون هکتار آن کاداستر و سند تک برگ صادر شده که امیدواریم تا پایان امسال این رقم از مرز ۷۰ میلیون هکتار عبور کند.

رئیس سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور با بیان اینکه انجام کارهای آبخیزداری بر کاهش خسارات سیل بسیار تاثیرگذار است، اضافه کرد: در مناطقی که طرح‌های آبخیزداری انجام شده خسارت مربوط به سیل امسال تا ۷۰ درصد کمتر بود.

گیلان امروز - رئیس سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری از تخریب سالانه ۲۰۰ هزار هکتار از عرصه‌های منابع طبیعی کشور خبر داد و گفت: این تخریب و تجاوزها در قالب توسعه شهری، روستایی و یا صنعتی صورت می‌گیرد.

خلیل آقایی در گفت و گو با ایرنا هر گونه واگذاری و تغییر کاربری جنگل، مراتع درجه یک و ایستگاه‌های تولید بذر را ممنوع اعلام کرد و اظهار داشت: با کسانی که منابع طبیعی را مورد تخریب قرار می‌دهند، به شدت برخورد می‌شود.

وی با بیان اینکه یگان محافظت این سازمان نسبت به قبل فعال تر شده است، اضافه کرد: برای افراد متجاوز به مراتع و جنگل‌ها پرونده تشکیل داده شده و اعمال قانون به صورت جدی برای آنها صورت می‌گیرد.

رئیس سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور یادآور شد: طبق برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته، امسال بین ۸۰ تا ۱۰۰ هزار هکتار جنگلکاری در کشور از طریق کاشت بذر و نهال انجام می‌شود در حالیکه سال گذشته حدود ۳۰ هزار هکتار جنگلکاری در کشور انجام شد.

آقایی با بیان اینکه ظرفیت سالانه تولید نهال در کشور حدود ۱۵۰ تا ۱۶۰ میلیون اصله است، افزود: اکنون تولید نهال در کشور بسیار کم و ۱۰ تا ۱۵ درصد ظرفیت تولید را شامل می‌شود. وی تاکید کرد: به دلیل کمبود اعتبارات



تخریب سه پل و مرگ یک نفر در بارندگی های شدید گیلان

نماینده سازمان جهانی چای در ایران خبر داد:

مصرف سالیانه ۱۳۰ هزار تن چای در کشور

نماینده سازمان جهانی چای در ایران افزود: در گذشته ما قادر بودیم چای را از تاجران سریلانکا و هندی به صورت ضمانتی خریداری کنیم و ۶ ماه و بعضا ۱ سال بعد پول آن را بپردازیم، اما هم اکنون به سبب شرایط تحریم قادر به انجام این کار نیستیم و برای واردات باید پول نقد پرداخت کنیم.

به گفته نماینده سازمان جهانی چای اگر چه کشورهای خارجی اعلام می‌کنند غذا و دارو شامل تحریم نیست، اما این مسئله صحت ندارد چرا که وقتی بانک مرکزی و سیستم‌های بانکی تحریم هستند و امکان انتقال ارز وجود ندارد این موضوع نشان می‌دهد که غذا و دارو شامل تحریم است و با وجود آنکه مسئولان در نظر دارند آن را در مجامع بین المللی مطرح کنند، اما متأسفانه گوش شنوایی در این مجامع وجود ندارد. او از کاهش ۴۰ هزار تومانی قیمت چای خارجی در بازار خبر داد و گفت: با حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی و اختصاص ارز نیما به واردات طی ماه‌های گذشته قیمت هر بسته چای نیم کیلویی به ۷۵ هزار تومان رسیده بود که با همکاری قوه قضائیه وزارت صمت و تعزیرات حکومتی توانستیم قیمت هر بسته چای نیم کیلویی را به ۵۰ تا ۵۲ هزار تومان کاهش دهیم که این امر بیانگر افت ۴۰ هزار تومانی هر کیلو چای است. بخشی قیمت منطقی هر بسته چای ایرانی را بسته به نوع و کیفیت آن ۱۸ تا ۲۲ هزار تومان اعلام کرد و گفت: کیفیت چای ایرانی را در حد جهانی باید افزایش دهیم تا بتوانیم این محصول را همانند زعفران با کیفیت ایران به بازارهای جهانی صادر کنیم.

بخشی ادامه داد: مسئولان وزارت جهاد کشاورزی، سازمان غذا و دارو، اتاق بازرگانی، اتاق اسناد، اتحادیه کارخانجات چای شمال و سازمان چای از جمله مدعوین این مسابقات هستند.

این گزارش می‌افزاید اولین دروه مسابقات ملی چای از ۲۳ تا ۲۵ مهر در هتل لاله در ۴ بخش روش‌های دم آوری چای خالص، جفت سازی صنعت غذا و چای، ایجاد یک ترکیب نوشیدنی بر مبنای چای و تست چشایی یا حافظه چشایی برگزار می‌شود، یکی از اهداف برگزاری این مسابقه احداث سنت‌ها و فرهنگ نوشیدن چای ایرانی است.

گیلان امروز - نماینده سازمان جهانی چای در ایران گفت: ایرانیان به طور سالیانه ۱۲۵ تا ۱۳۰ هزار تن چای در کشور مصرف می‌کنند.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، احمدرضا بخشی نماینده سازمان جهانی چای در ایران در نشست خبری دیروز با اشاره به اینکه سالیانه ۱۲۵ تا ۱۳۰ هزار تن چای در کشور مورد استفاده قرار می‌گیرد اظهار کرد: با توجه به میزان خرید چای در هر استان و واردات به دنبال ارزیابی دقیق مصرف چای هستیم. نماینده سازمان جهانی چای در ایران افزود: چای تولید داخل در مقایسه با سال‌های قبل به دلیل موانع و مشکلات واردات چای خارجی افزایش یافته و همین امر موجب شده ذائقه مردم به سمت و سوی چای ایرانی رود به طوری که هم اکنون هیچ کارخانه‌ای در شمال کشور نداریم که چای خود را در بازار به فروش نرسانده باشد، اما به طور کلی در تولید وارینه‌های پرمحصول و با کیفیت باید بیشتر کار کنیم.

او ادامه داد: وزارت جهاد کشاورزی به عنوان متولی تولید موظف است که کارهای پژوهشی در ارتباط با تولید وارینه‌های پرمحصول و با کی فیت را انجام دهد چرا که این امر می‌تواند منجر به بهبود سطح زیر کشت شود.

این مقام مسئول درباره آخرین وضعیت قیمت چای ایرانی در بازار گفت: قیمت چای ایرانی در مقایسه با ۵ ماه گذشته صد در صد رشد داشته به طوری که از کیلویی ۱۵ هزار تومان به ۵۰ تا ۷۰ هزار تومان رسیده است.

بخشی با اشاره به دلایل افزایش قیمت چای خارجی در بازار گفت: حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی و اختصاص ارز نیما به واردات به سبب افزایش هزینه‌های انتقال ارز نیمایی دلیل اصلی افزایش قیمت چای خارجی در بازار به شمار می‌رود ضمن آنکه به دلیل شرایط تحریم ۳ هزینه مضاعف بر ما وارد می‌شود به طوری که وارد کنندگان با احتساب تمامی این هزینه‌ها ۱۲ هزار و ۲۰۰ تومان ارز نیما برایشان تمام می‌شود به همین خاطر موافق حذف ارز نیما و واردات با ارز آزاد هستیم چرا که این امر علاوه بر شفاف شدن بازار و از بین رفتن رانت هزینه وارد کنندگان را کاهش می‌دهد.

معاون هماهنگی و امور اقتصادی استاندار گیلان:

استاندارد یک ضرورت در تولید و مصرف است



شرکت شکوفه موتور گیلان

(برادران پور رستگار)

تعمیرات کلیه محصولات ایران خودرو

مرکز تخصصی هایما

رشت - روبه‌روی فرودگاه - نمایندگی ایران خودرو ۱۹۶۰

تلفن: ۰۵-۳۳۷۲۲۳۰ | تلگرام: ۱۹۶۰-۴۰۰-۰۹۳۵

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین

تولیدکننده انواع رنگ‌های صنعتی و ساختمانی

نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۳۴۱۵

تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۲۱۷۷ | فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴

پست الکترونیک: info@parssimin.com , pars_simin@yahoo.com